

## Monte Carlo: Najsportskiji nivo opreme za modele Scala i Kamiq

- › Crni detalji na spoljašnjosti i LED Matrix prednja svetla kao standard
- › Poseban Design Selection s karbonskim izgledom i prepoznatljivim crvenim detaljima
- › Sportska lifestyle varijanta dostupna je s bilo kojim pogonskim sklopom u ponudi

Beograd, 5. februar 2024 – Monte Carlo je sinonim za stil života i legendarnu tradiciju motosporta. U Škodi se taj naziv već dugo koristi za sportske kompaktne lifestyle modele u znak sećanja na velike uspehe češkog proizvođača na reliju Monte Carlo. Kao što je tipično za liniju opreme, Scala Monte Carlo i Kamiq Monte Carlo imaju posebno dinamičan izgled sa sjajnim crnim detaljima i sportskim enterijerom.

### Scala i Kamiq Monte Carlo: dinamičan stil s elegantnim crnim detaljima

Monte Carlo verzije modela Scala i Kamiq imaju brojne karakteristične crne detalje koji ih identifikuju kao najdinamičnije predstavnike serije modela. Pored toga, Monte Carlo oznake krasi prednja krila na oba modela. Okvir Škoda maske, kućišta spoljašnjih retrovizora i bočne lajsne, kao i detalji na prednjem braniku, zadnjem difuzoru i svim natpisima su u sjajnoj crnoj boji. Oba modela imaju crni panoramski krov kao standard, koji se neprimetno spaja s produženim zadnjim staklom na Scali. Kamiq takođe dolazi s crnim krovim nosačima. LED Matrix prednja svetla, zajedno s animiranim pokazivačima smera u Kamiq, LED zadnja svetla s animiranim pokazivačima smera i LED prednja svetla za maglu s Corner funkcijom deo su standardne opreme. Zadnja bočna stakla i zadnje staklo su zatamnjeni (Sunset). Novi 17-inčni Kajam točkovi koji su deo standardne opreme na modelima Monte Carlo imaju crnu dijamantsku završnu obradu i crne aero umetke. Novi 18-inčni dizajn točkova Ursa opciono dolazi u Monte Carlo verziji s crnom dijamantskom završnom obradom. Nivo opreme Monte Carlo može se kombinovati s bilo kojim pogonskim sklopom koji je dostupan za odgovarajući model.

### Monte Carlo Design Selection sa sportskim crnim enterijerom

U unutrašnjosti, Monte Carlo specifičan Design Selection pretežno koristi sportsku crnu boju za obloge, krovne stubove i sportska sedišta. Sedišta imaju integrisane naslone za glavu i sive kontrastne šavove. Karbonski izgled ističe unutrašnju stranu naslona sedišta kao i panele vrata, naslone za ruke u vratima i ukrasnu podlogu na instrument tabli. Crvene ukrasne trake na vratima, instrument tabli i ventilacionim otvorima daju dinamične naglaske. Multifunkcionalni sportski volan, koji ima Monte Carlo oznaku, grejan je i presvučen kožom s crnim šavovima. Ručica menjača i poluga ručne kočnice takođe su presvučene kožom. Standardno dolazi LED ambijentalno osvetljenje koje se može postaviti na belu ili crvenu boju. Unutrašnjost je zaokružena papučicama koje imaju izgled nerđajućeg čelika i ekran dobrodošlice specifičan za Monte Carlo.